
پرورش و آموزش ریاضی دبیر استخدامی سوالات     

توان استفاده کرد؟های یک معادله درجه دوم، از چه فرمولی می رای یافتن ریشه ب   

 الف( فرمول شیب خط

 ب( فرمول دلتا

 ج( فرمول مساحت دایره 

 د( فرمول محیط مربع 

 پاسخ صحیح: ب 

های دو ضلع دیگر است. این قضیه چه نام دارد؟ الزاویه، مربع وتر برابر با مجموع مربعدر یک مثلث قائم  

 الف( قضیه تالس

 ب( قضیه فیثاغورس

ها ج( قضیه سینوس  

ها د( قضیه کسینوس  

 پاسخ صحیح: ب 

ای به شعاع مساحت دایره r شود؟چگونه محاسبه می   

2الف(  πr 

 πr2ب( 

21ج(  bh 

 l×wد( 

 پاسخ صحیح: ب 

 حاصل ضرب دو عدد منفی چه علامتی دارد؟ 

 الف( منفی

 ب( مثبت 

 ج( صفر

 د( نامعین 

 پاسخ صحیح: ب 

کدام است؟  ۲۰ترین عدد اول کمتر از بزرگ  

۱۷الف(   



۱۹ب(   

۱۳ج(   

۱۱د(   

 پاسخ صحیح: ب 

3در عبارت جبری  x2+2x−5 ضریب جمله ،x2 چند است؟    

۱الف(   

۳ب(   

۲ج(   

-۵د(   

 پاسخ صحیح: ب 

 مجموع زوایای داخلی یک مثلث چند درجه است؟ 

درجه  ۹۰الف(   

درجه  ۱۸۰ب(   

درجه  ۲۷۰ج(   

درجه  ۳۶۰د(   

 پاسخ صحیح: ب 

aرابطه بین محیط یک مربع و طول ضلع آن چیست؟ اگر طول ضلع  باشد.    

 a2الف( محیط = 

4ب( محیط =  a 

2ج( محیط =  a+2a 

 a/4د( محیط = 

 پاسخ صحیح: ب 

کدام است؟  ۱۶ریشه دوم عدد   

۲الف(   

۴ب(   

۸ج(   

۱۶د(   



 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟ 31+21حاصل کسر   

52الف(   

65ب(   

51ج(   

63د(   

 پاسخ صحیح: ب 

چه نام دارد؟ ( ۰,۰در دستگاه مختصات دکارتی، نقطه با مختصات )  

 الف( محور افقی 

 ب( مبدأ مختصات 

 ج( محور عمودی

 د( ربع اول 

 پاسخ صحیح: ب 

x2,y2( و )x1,y1شیب خطی که از دو نقطه ) شود؟ گذرد چگونه محاسبه می( می  

 y2−y1x2−x1الف( 

 x2−x1y2−y1ب( 

 x2−x1)×(y2−y1 )ج( )

 x2+x1)/(y2+y1 )د( )

 پاسخ صحیح: ب 

گذرد چه شکلی دارد؟ معادله خط مستقیمی که از مبدأ مختصات می  

y=ax+bالف(  که   b =0 

 y=axب( 

 x=constantج( 

 y=constantد( 

 پاسخ صحیح: ب 

f(x)=xدامنه تابع  کدام مجموعه است؟   



 الف( تمام اعداد حقیقی

 ب( اعداد حقیقی بزرگتر یا مساوی صفر

 ج( اعداد حقیقی کوچکتر یا مساوی صفر

 د( اعداد صحیح 

 پاسخ صحیح: ب 

f(x)=x2برد تابع  کدام مجموعه است؟    

 الف( تمام اعداد حقیقی

 ب( اعداد حقیقی بزرگتر یا مساوی صفر

 ج( اعداد حقیقی کوچکتر یا مساوی صفر

 د( اعداد صحیح 

 پاسخ صحیح: ب 

 در پرتاب یک سکه سالم، احتمال آمدن رو )یا پشت( چند است؟

۰الف(   

21ب(   

۱ج(   

41د(   

 پاسخ صحیح: ب 

 در پرتاب یک تاس سالم، احتمال آمدن عدد زوج چند است؟ 

61الف(   

21=63ب(   

31ج(   

)گزینه نادرست است(  31= 62د(   

 پاسخ صحیح: ب 

، جمله پنجم چند است؟۲و قدر نسبت  ۳در یک دنباله حسابی با جمله اول   

۹الف(   

۱۱ب(   

۱۳ج(   



۱۵د(   

 پاسخ صحیح: ب 

، جمله سوم چند است؟۳و نسبت مشترک  ۲در یک دنباله هندسی با جمله اول   

۸الف(   

۱۸ب(   

۱۲ج(   

۲۴د(   

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟  ۱۰در مبنای  ۱۰۰لگاریتم عدد   

۱الف(   

۲ب(   

۱۰ج(   

۱۰۰۰د(   

 پاسخ صحیح: ب 

درجه چند است؟  ۹۰مقدار کسینوس زاویه   

۱الف(   

۰ب(   

-۱ج(   

 د( نامعین 

 پاسخ صحیح: ب 

θرابطه اساسی بین سینوس و کسینوس یک زاویه  چیست؟   

 sinθ+cosθ=1الف( 

 sin2θ+cos2θ=1ب( 

 tanθ=cosθsinθج( 

 sin(2θ)=2sinθcosθد( 

 پاسخ صحیح: ب 

bمساحت مثلثی به قاعده  و ارتفاع   h شود؟چگونه محاسبه می   



 b+hالف( 

21ب(  bh 

 b×hع( 

31د(  bh 

 پاسخ صحیح: ب 

aحجم مکعبی به ضلع  شود؟چگونه محاسبه می   

6الف(  a2 

 a3ب( 

4ع(  a 

 a2د( 

 پاسخ صحیح: ب 

 مجموع دو عدد فرد چه نوع عددی است؟ 

 الف( فرد 

 ب( زوج 

 ع( اول

 د( مختلط 

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟ ۱۲و  ۸ترین مضرب مشترک )ک.م.م( دو عدد کوچک  

۴الف(   

۲۴ب(   

۹۶ع(   

۱۲د(   

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟ ۲۷و  ۱۸علیه مشترک )ب.م.م( دو عدد ترین مقسومبزرگ  

۳الف(   

۹ب(   

۶ع(   



۵۴د(   

 پاسخ صحیح: ب 

y=ax+bنمودار تابع خطی  چگونه است؟   

 الف( منحنی

 ب( خط راست

 ع( دایره

 د( سهمی 

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟  ۲۷ریشه سوم عدد   

۲الف(   

۳ب(   

۹ع(   

۲۷د(   

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟ 3(2حاصل عبارت )−  

۶الف(   

-۸ب(   

۸ع(   

-۶د(   

 پاسخ صحیح: ب 

lمساحت مستطیلی به طول  و عرض   w شود؟چگونه محاسبه می   

)2الف(  l+w ) 

 l×wب( 

 l2ع( 

 w2د( 

 پاسخ صحیح: ب 

ای به شعاع محیط دایره r شود؟ چگونه محاسبه می   



 πr2الف( 

2ب(  πr 

πdع(  )که   d قطر است(    

 د( هر دو گزینه ب و ع

 پاسخ صحیح: د 

های مختلف، همواره یک خروجی ثابت دارد؟ چه نوع تابعی به ازای ورودی   

 الف( تابع خطی

 ب( تابع ثابت 

 ع( تابع درجه دوم

اید( تابع پله  

 پاسخ صحیح: ب 

 بردارهای موازی چه ویژگی دارند؟

 الف( اندازه مساوی دارند

جهت یا خلاف جهت هستندب( هم  

 ع( بر هم عمود هستند 

شوند د( از یک نقطه شروع می  

 پاسخ صحیح: ب 

چند است؟( ۵ منفی مطلق قدر) ∣5−∣حاصل عبارت   

- ۵الف(   

۵ب(   

۰ع(   

۲۵د(   

 پاسخ صحیح: ب 

{ کدام است؟1,2,3مجموع اعضای مجموعه }  

{ 1,2,3الف( }  

۶ب(   

۳ع(   



∅د(   

 پاسخ صحیح: ب 

Aاشتراک دو مجموعه  { و 1,2,3=} B { کدام مجموعه است؟ 3,4,5=}  

{ 1,2,3,4,5الف( }  

{ 3ب( }  

{ 1,2,4,5ع( }  

∅د(   

 پاسخ صحیح: ب 

2(a−b)اتحاد  برابر با چیست؟    

 a2−b2الف( 

 a2−2ab+b2ب( 

 a2+2ab+b2ع( 

 a2+b2د( 

 پاسخ صحیح: ب 

2معادله  x+3=7 را حل کنید. مقدار   x چند است؟    

۱الف(   

۲ب(   

۵ع(   

۴د(   

 پاسخ صحیح: ب 

( چند است؟2−4×)5حاصل عبارت   

۲الف(   

۱۰ب(   

۱۸ع(   

۲۰د(   

 پاسخ صحیح: ب 



dمساحت مربعی به طول قطر  شود؟چگونه محاسبه می    

 d2الف( 

21ب(  d2 

4ع(  d 

2د(  d 

 پاسخ صحیح: ب 

ای تفاضل هر جمله از جمله قبلی ثابت است؟ چه نوع دنباله  

 الف( دنباله هندسی 

 ب( دنباله حسابی

 ع( دنباله فیبوناچی 

 د( دنباله مربعی

 پاسخ صحیح: ب 

درجه چند است؟ ۴۵مقدار تانژانت زاویه   

۰الف(   

۱ب(   

 ع( نامعین 

22د(   

 پاسخ صحیح: ب 

نهایت جمله در دنباله هندسی با جمله اول حاصل جمع بی  a و نسبت مشترک   r (∣r شود؟می محاسبه چگونه( 1>∣  

+1الف(  ra 

− 1ب(  ra 

 a(1−r)nع( 

 a+arد( 

 پاسخ صحیح: ب 

های متشابه، نسبت اضلاع متناظر چگونه است؟در مثلث  

۱الف( برابر   



 ب( برابر و ثابت 

 ع( متغیر 

ها د( برابر با نسبت مساحت  

 پاسخ صحیح: ب 

f(x)اگر تابع  در نقطه   a پیوسته باشد، چه شرطی باید برقرار باشد؟    

aالف( حد تابع در  وجود نداشته باشد    

aب( حد تابع در  وجود داشته باشد و برابر با مقدار تابع در   a باشد   

aع( تابع در  تعریف نشده باشد    

aد( تابع در  صعودی باشد   

 پاسخ صحیح: ب 

ای به شعاع قاعده حجم استوانه r و ارتفاع   h شود؟چگونه محاسبه می   

 πr2hالف( 

2ب(  πrh 

31ع(  πr2h 

34د(  πr3 

 پاسخ صحیح: الف 

l,w,hمساحت جانبی مکعب مستطیلی به ابعاد  شود؟چگونه محاسبه می   

 lwالف( 

)2ب(  lh+wh ) 

)2ع(  lw+wh+lh ) 

 lwhد( 

 پاسخ صحیح: ب 

شود؟در آمار توصیفی، میانگین چگونه محاسبه می  

هاترین مقدار در داده الف( بزرگ  

ها تقسیم بر تعداد آنهاب( مجموع تمام داده  

 ع( مقداری که بیشترین تکرار را دارد 



های مرتب شدهد( مقدار میانی در داده   

 پاسخ صحیح: ب 

کند؟ گیری میواریانس یک مجموعه داده چه چیزی را اندازه   

هاالف( مرکز داده   

ها حول میانگینب( پراکندگی داده  

هاع( تعداد داده  

هاترین مقدار در داده د( بزرگ  

 پاسخ صحیح: ب 

P∧Qآخرین سوال: در منطق ریاضی، عبارت ¬)  ∨ عطف، ∧( معادل منطقی کدام عبارت است؟ )علامت ¬ نقیض، 

( است فصل  

 P∧¬Qالف( ¬

 P∨¬Qب( ¬

 P∨Qع( 

 P∧Qد( 

 پاسخ صحیح: ب 

 


